

闻风而动 逆风而行



顶着风雨采访,记者手中的伞被吹散架。



峰尾镇诚峰码头风雨大作,记者连行走都很困难。

“

昨日19时50分,“格美”在莆田秀屿区沿海登陆,给泉州带来严重风雨影响。台风登陆前,本社记者全体动员、分头采访,多路记者赶赴一线,第一时间发回现场报道;台风登陆之际,记者一路“追风”至泉州最靠近秀屿区的泉港区海边,切身体会台风带来的风雨影响,采访当地在保障群众安全方面的工作部署。



『追风』
泉港

风雨渐强 防范在先

【泉港高速出口】时间:昨日14时10分

沿着沈海高速往泉港方向,路上的LED屏幕显示“台风天气谨慎驾驶”的提醒。路上雨越来越大,雨刮器不得不随之提档。有车辆抛锚停在应急车道上,司机下车撑着伞站在路外等待救援。

路上车辆明显比平时少很多,记者一行下高速路时,看到有交警人员用警车在高速入口布控。据了解,泉州辖区高速路于昨日下午1时起实行交通管制,所有车辆不得进入高速路通行。

【泉港区通港路】时间:昨日14时30分

几名工作人员正在用防汛专用沙袋设置围挡。记者了解到,该处是炼油厂汽柴油装车平台4号门口,因为厂区处于道路斜坡下,为防止雨水灌进厂区,工作人员抓紧布置以防范。

【南埔镇肖厝码头】时间:昨日15时

码头只有几名值守的工作人员,以及在停车场内停放的车辆。记者了解到,为确保安全,肖厝往返惠屿岛的客渡船已于7月23日晚上7时起停航。

此时的肖厝码头快要进入台风的10级风圈,下着雨,但风不大,海水涨到比较高的水位。海面上的渔船静悄悄的,南埔镇肖厝村党总支书记肖波介绍,前一天就要求大家全部撤离,昨天工作人员再次驾船排查,确保渔船不留一人。